



实干建设新温岭

温岭日报 两会特别报道

2018.01.16/星期二
责任编辑：庞辉斌

两会专版02

聚焦四方面 共建新温岭

——市政协十四届二次会议举行大会发言

本报记者 陈潜/文 朱海伟/图

昨天上午，市政协十四届二次会议举行第二次全体会议，听取委员大会发言。徐仁标、王宗明、陈辉、黄海斌、沈云才等市领导在台下听取委员们建言。本次会议由市政协副主席叶旭艳主持。

潘柏松等8位委员代表民主党派、界别、委员联络组作大会发言，十余位委员作即席发言。



委员即席发言。

潘柏松代表市政协科技界发言

加快推进技术创新，全力做强中小型企业

我市有中小企业3万多家，占全市工业企业的99.7%，中小企业强，则我市经济强。近年来，市委、市政府深入实施创新驱动发展战略，中小企业的科技竞争力明显提升。目前，全市共有国家级高新技术企业138家、省科技型中小企业909家、台州市高新技术企业280家，台州市级以上高新技术企业研发中心106家，台州市级以上专利示范企业35家。

在我市高新技术产业蓬勃发展的同时，也存在一些亟需解决的短板。比如，科技人才队伍薄弱，培养引进机制有待完善；科技创新意识不强，产业共性技术有待突破；科技成果产业化不足，精准服务能力有待提升。

为此，他建议，要把技术创新作为我市未来一个时期经济发展的重要抓手，围绕科技创新产业链，做强人才、创新、产业三大服务平台，推动中小企业发展。做强人才服务平台，加紧集聚创新核心要素；做强创新服务平台，加快突破产业共性技术；做强产业服务平台，加速科技成果产业化。

应晓燕代表市政协经济界三组、工商联界二组发言

关于加强企业上市梯队培育工作的建议

鼓励和支持有条件的企业进入上市轨道，既增强企业的综合竞争力，又有助于提高区域经济发展影响力。目前，我市共有上市公司9家，上市辅导备案企业3家，新三板挂牌企业8家，浙江股权交易中心挂牌企业达136家，从数量上来说，位居台州各县（市、区）首位。去年以来，我省充分发挥资本市场在促进经济转型升级方面的重要作用，全方位实施以企业上市和并购重组为核心的“凤凰行动”，明确了新的目标任务、实现路径和保障措施。根据“十三五”发展目标，我市要努力实现新增15家企业上市、30家企业新三板挂牌的目标，必须加大培育工作力度，积极引导推动，鼓励和支持有条件、有想法的企业迈向资本市场，为市域经济发展添注新的活力。

她认为，加强企业上市梯队培育工作，是推进上市工作的基础和关键，建议进一步增强企业上市自主意识；进一步加强上市后备资源培育；进一步引导企业规范内部管理；进一步优化企业上市帮扶机制。

赵曼汝代表九三学社温岭市支社、市政协经济界二组发言

关于加快推进精细化截污纳管、创建污水零直排区的建议

2014年以来，我市严格按照省委、省政府提

出的“五水共治”工作部署，全面落实各项治水举措，黑河、臭河、垃圾河被全面消灭，于2016年通过了省“清三河”达标县验收；十一个县控以上河网常规监测断面和4876个小微水体全面达到消劣要求，于2017年通过了省、市全面消劣验收。虽然我市的治水成绩有目共睹，得到了各级领导和广大群众的广泛认可，但全市水环境消劣成果还未稳定。从2017年环保部门监测数据来看，全市13个常规监测断面中，部分断面年均值尚未达到消劣要求，水功能区达标率仅23.1%，急需进一步加快推进精细化截污纳管工作，巩固提升消劣成果。

她认为，河道污染，问题在水里，根子在岸上。要全面提升水环境质量，重中之重就是要抓好精细化截污纳管工作，只有全面创建污水零直排区，才能从根本上切断入河污染源，使水质稳步提升，达到功能区标准。她建议，系统规划，全面部署污水零直排区创建；突出重点，分类推进污水零直排区创建；强化配套，全程保障污水零直排区创建；创新机制，长效落实污水零直排区创建。

周秀萍代表市政协教育界、城西街道委员联络组发言

实施乡村振兴战略，促进城乡融合发展

党的十九大首次提出了乡村振兴战略，如何让这一战略在温岭落地开花是当务之急。我市历届党委、政府高度重视新农村建设，从“村村通”到“村村美”再到“美丽乡村”建设，温岭乡村面貌发生了较大变化。但对照乡村振兴的要求和人民群众对美好生活向往的需求来看，还存在不少发展不充分、不平衡的地方，城乡差距在许多领域仍然存在。

为此，她建议，通过精心做好顶层设计，调整城乡规划和空间布局，强势推进村庄环境革命，大力振兴农村产业，全面推动乡村文化复兴等措施，逐步把我市乡村建成富美乡村、绿色乡村、人文乡村、善治乡村和健康乡村，实现一代温岭人的新乡村梦。

周化岳代表民建温岭市支部、市政协社科界发言

全面推行公寓式安置，加快城中村改造步伐

在城市化推进进程中，选择较好的征迁安置模式非常重要，这关系到经济发展空间的拓展和城市形象的提升，也关系到被征迁农民能否很好地共享城市化成果。由于用地集约高效、配套设施完善、居住环境优美等特点，公寓式安置已成为城中村改造的必然趋势，被各地普遍采用。2017年9月，市政府出台了《温岭市中心城区城中村改造实行公寓式安置的实施意见（试行）》，标志着公寓式安置将成为我市中心城区城中村改造过程中的主要安置方式。

但目前公寓式安置在推进过程中遇到了不少困

难和问题。比如，农村传统的居住理念阻碍居住方式的转变；对改造后生活缺乏保障的担忧阻碍宅基地、自留地的回收；对兑现改造承诺的担忧阻碍签约决心。

针对上述问题，他建议，强化宣传，转变传统居住观念；科学规划，提升城市社区品质；完善政策，优化改造安置方案；强化保障，解决“农转居”的后顾之忧。

赵玲芳代表市政协石桥头镇委员联络组发言

关于加快推进农村生活垃圾分类处理的建议

生活垃圾分类处理是生态文明建设的重要内容，是当前农村环境综合整治的重点工作。省委、省政府已明确要求，到2020年实现垃圾分类收集处理全省基本覆盖；台州市和我市也将“垃圾革命”同“公厕革命”“物业革命”一起列为三大民生工程。加快推行以减量化、资源化、无害化为目标的垃圾分类处理，已刻不容缓、势在必行。

近年来，我市依托城南和东海塘两座垃圾焚烧场及各镇过渡性垃圾处理场，采取“户集、村收、镇运、市镇集中处理”的办法集中处理农村生活垃圾，农村生态环境得到了明显改善。2014年，我市在石桥头镇开展“一县一镇”农村生活垃圾分类试点，到2017年，全市16个镇（街道）都已启动建设农村生活垃圾分类处理设施，“一镇一试点”工作初显成效，全民参与垃圾分类的氛围正在逐步形成。

但作为一项事关千家万户的民生实事，我市开展农村生活垃圾分类处理的基础还十分薄弱。

为此，她建议，加强宣传教育，确保生活垃圾分类工作家喻户晓；加大推动力度，确保生活垃圾分类工作有序开展；建立长效机制，确保生活垃圾分类工作有章可循。

洪志文代表农工民主党温岭市总支发言

关于进一步加强农产品质量安全监管的建议

随着经济社会的快速发展和人民生活水平的不断提高，人们对农产品的质量要求日益提高，农产品质量安全越来越受到全社会的普遍关注。农产品质量安全既是“产”出来的，也是“管”出来的。近年来，我市通过强化农产品生产经营各环节监管、建设农产品质量安全追溯体系、推行食用农产品合格证制度等，不断加强农产品质量安全监管，农产品质量监管工作逐渐走向规范化、现代化的管理模式。2017年，我市农产品监督（例行）、专项抽检和市级送检合格率达99.5%，屠宰场出场生猪产品合格率达100%，病死动物及产品无害化处理率达100%。同时，打击处理了一批私屠滥宰等违法违规案件，取得了良好成效。

虽然我市的农产品质量安全水平有了很大提高，但要确保人民群众“舌尖上的安全”，我市在农产品质量安全监管方面仍面临着一些亟需解决的困难和问题。

就加强我市农产品质量安全监管，他建议，以

推进部门联动执法为突破点，完善监管网络体系；以市场准入管理为关键点，建立监管长效机制；以农资领域监管为着力点，加大源头治理力度。

林兼优代表市政协特邀界一组发言

关于进一步推进乡贤工作的建议

十九大报告中指出要“实施乡村振兴战略”。乡贤根植于乡土，做好乡贤工作，对于推进社会主义核心价值观扎根乡村、推进乡村治理现代化、促进乡村经济发展具有重要意义。1998年，我市首家异地温岭商会组织——中国轻纺城温岭商会在绍兴柯桥建立，揭开了温岭凝聚在外乡贤力量的序幕。之后相继在北京、上海、天津、广东等地组建25个异地温岭商会。2017年1月，我市以镇（街道）为平台，全面开展“千名乡贤帮百村”活动，目前城东、城西、箬横、滨海、石桥头、坞根等6个镇（街道）已成立乡贤联谊会。

不过，我市乡贤工作还存在工作合力有待形成、乡贤群体有待深挖、作用发挥有待深化等问题。

为深入推进我市乡贤工作，进一步引导支持乡贤参与家乡建设，他建议，以政府推动为先导，顶层设计；以深入挖潜为手段，分类施策；以反哺家乡为目的，搭好平台。

范凡等十余名委员就加强技能人才培养、促进小微企业发展、缓解用水紧张、完善城区交通管理等主题作了即席发言，提出了意见和建议。

随后，市委副书记、市长王宗明上台回应了委员们的发言。王宗明表示，委员们的发言入脑入心，紧扣当前市委、市政府有关议题，有些委员关注民生问题，提出的建议很有针对性，政府系统要带回去好好研究。对委员们的发言，王宗明重点从经济发展、乡村振兴、环境整治、民生实事四方面作了回应。

王宗明指出，实体经济要实现高质量发展，必须要做好“破旧、育新”两篇文章。破旧就要打破一切不合理的利益格局，把传统产业规范起来、优化升级，要以整治开路，痛下决心，改变传统产业大量存在的“低、散、乱、危”现象，全力引导工业入园发展，扎实改造老旧工业点。育新就要在培育新动能上有作为，按照“抓大、扶中、育小、推上市”的总体要求，让传统产业进发新动能，要招大引强，让新兴产业增添动能。要实现乡村振兴，就要按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求，发展好农村产业，整治好农村环境，让绿水青山成为金山银山，要持续推进乡风文明建设。在环境革命工作中，要巩固消劣成果，一拆到底，推进拆违，要打响“垃圾革命”第一枪，同步推进城市、景区、乡村的“公厕革命”，抓好“物业革命”。要尽力而为，量力而行，补齐民生短板，让人民群众有更大的幸福感和获得感。

分类广告

今日 市区 小雨 9℃~20℃

娃哈哈

桶装饮用纯净水

锐舞派对饮用水

订水·太平86217579

热线·城东86184988

★遗失启事★

温岭市温峤镇楼旗菜场遗失温岭市工商行政管理局2003年5月21日核发的工商市字3310811130号市场名称登记证（正副本），声明作废。

★清算公告★

浙江鸿洋远洋渔业有限公司因经营不佳决定解散，拟向登记机关申请注销登记，根据《中华人民共和国公司法》的有关规定，于2018年1月10日成立清算组，清算组由张美云、陈永来组成，请债权人自公告之日起45日内向本公司清算组申报债权。

浙江鸿洋远洋渔业有限公司清算组

2018年1月16日

★营业执照遗失公告★

台州乐恩教育信息咨询有限公司遗失温岭市市场监督管理局2016年4月7日核发的统一社会信用代码为91331002MA28GBLE36的营业执照（正本），声明作废。

台州乐恩教育信息咨询有限公司

2018年1月16日

温岭市市场监督管理局查扣物资拍卖公告

【浙城拍（2018）WL第3期】

受温岭市市场监督管理局委托，定于2018年1月24日上午9:00，在温岭市汇其乐大厦五楼会议室公开拍卖一批查扣的散装白糖，现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：

温岭市市场监督管理局查扣的无中文标识散装白糖一批，数量为198吨（50KG/袋，有质量检验报告），整体拍卖，起拍价93.5万元，竞买保证金20万元。

二、拍卖方式：

加价拍卖，价高者得（设保留价）。

三、展示及报名时间：2018年1月22日~23日上午9:00~下午4:30止（工作时间），展示地点：温岭市温峤市场监管所仓库。

四、报名办法：本次物资拍卖的竞买对象为中华人民共和国境内的食品批发企业、食品生产企业及大型超市（个体工商户除外），有意者请持营业执照副本及法定代表人身份证件（代理的持受托代理人身份证件、授权委托书），到温岭市万昌中路温岭九龙国际大酒店九楼报名（竞买资格须经温岭市市场监督管理局审查），同时交纳相应的竞买保证金，未成交者保证金在三个工作日内退还（不计息）。

联系电话：81688611

15888609997

网址：www.zjctah.com

浙江城乡拍卖有限公司

2018年1月16日

变卖公告

台州李林皮革有限公司、温岭市李林皮革有限公司管理人对台州李林、温岭李林的机器设备按现状统一打包进行第三次公开变卖，公告如下：一、变卖时间及地点：2018年1月18日18:30，温岭市城东街道服务业大厦十楼会议室。二、变卖报名截止时间：2018年1月18日12:00。三、变卖活动具体流程和规则请向管理人索取《变卖须知》等资料。四、联系人：郭律师13606679062。

特此公告

2018年1月14日